



В Центре социальной помощи семье и детям «Зеленоград» проводятся уроки «Юного кинолога» для детей с ограниченными возможностями.

«Опытные кинологи, педагоги, психологи помогают детям овладеть навыками дрессировки, сформировать активную жизненную позицию, постигнуть азы ветеринарии и адаптироваться в социуме», — рассказали в Департаменте семейной и молодежной политики Москвы. На уроках дети общаются с десятью породами специально обученных собак — среднеазиатской и немецкой овчаркой, ротвейлером, лабрадором, фокстерьером и другими. По словам специалистов, этот метод лечения помогает справиться с чувством страха и снимает агрессию, у детей улучшается координация движений, речь и память.

«Собаки лечат их от неврозов и стрессов своей верностью и любовью. После этого курса многие ребята завели себе четвероногого друга, а у некоторых из них даже появилось желание овладеть профессией кинолога», — говорится в сообщении.

Занятия проходят два раза в месяц, следующее состоится 3 февраля в некоммерческом Фонде «Ордынцы» (Калужское шоссе, деревня «Десна»). Ожидается, что в нем примет участие около десяти детей из Зеленограда.